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Středoevropský technologický institut CEITEC překračuje hranice České republiky 

 

CEITEC navazuje spolupráci i za hranicemi České republiky. Vedení projektu 
zintenzivnilo komunikaci s několika strategickými partnery z Evropské unie. Dnes 
přijeli v rámci projektu SynBIOsis na oficiální návštěvu zástupci z Terstu z Itálie. 
CEITEC touto spoluprací získává napojení na italské vědecké kapacity, komerční 
sféru, ale i výzkumnou infrastrukturu z již velmi dobře fungujícího biotechnologického 
parku, elektronového laseru nebo moderního synchrotronu.  

Dnes přijelo do Brna 8 odborníků na vědu a transfer technologií ze severoitalského regionu. 
Kromě prohlídky nových laboratoří v bohunickém kampusu se setkali i s představiteli firem, 
které jsou již partnery projektu CEITEC. Následovalo jednání o dalších možnostech 
spolupráce s CEITECem, organizované Jihomoravským inovačním centrem, koordinátorem 
projektu SynBIOsis ze 7. rámcového programu. Projekt pomůže s nastavením transferu 
technologií v Jihomoravském kraji. 

Ředitel projektu CEITEC navštívil severoitalské laboratoře již v uplynulých týdnech v rámci 
projektu SynBIOsis, jehož je Masarykova univerzita partnerem. Italové měli možnost čerpat 
finanční prostředky ze strukturálních fondů mnohem dříve a mohou v rámci realizace 
projektu poskytnout cenné zkušenosti. Důležitým momentem spolupráce je i jejich kvalitně 
vypracovaný systém uplatňování výsledků výzkumu a vývoje v praxi. „Spolupráce s komerční 
sférou je pro CEITEC klíčová, chceme tedy hned od začátku nastavit funkční systém. 
Zkušenosti ze zahraničí pro nás jsou nezbytné,“ vysvětluje důvod spolupráce ředitel projektu 
Tomáš Hruda. 

Spolupráce se zahraničními subjekty je pro CEITEC důležitá z několika důvodů. „Máme 
zájem učit se od zkušenějších, ale také nabízíme k využití naše přístrojové vybavení 
a budeme společně řešit mezinárodní projekty,“ říká Tomáš Hruda. „CEITEC bude v Brně 
reprezentovat světovou vědu, která sem přivede i mezinárodní firmy,“ dodává Hruda.   

 
Projekt CEITEC  
CEITEC bude instituce, kde se bude provádět výzkum a bude probíhat postgraduální a postdoktorská 
výuka v různých vědních oborech. Do CEITECu jsou zapojeny týmy zabývající se vědou v teoretické 
i aplikované rovině, a to zejména v oblastech přírodních věd, biologie, fyziky a chemie včetně 
interdisciplinárních oborů. 
www.ceitec.cz 
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Vize centra CEITEC: „Vytvoříme centrum excelentní vědy, jehož výsledky budou přispívat ke 
zlepšování kvality života a zdraví člověka.“ 
 


